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Deste - Düzine

Aynı türden 10 tane varlığın 
oluşturduğu topluluğa düzine 
denir.
Aynı türden 12 tane varlığın 
oluşturduğu topluluğa deste de-
nir.
Deste sayısı, düzine sayısından 2 
eksiktir.

İki elimizdeki parmakların sayısı 1 
deste kadardır.

2 düzine sayısı, 2 deste sayısından 
4 eksiktir.

3. Aşağıda verilen ifadeler doğru
ise başındaki kutucuğa “4”, yanlış 
ise “6” yapalım.

4. Aşağıdaki problemleri çözelim.

4. Aşağıdaki noktalı alanları ör-
nekteki gibi uygun ifadelerle ta-
mamlayınız.

1 3 elma + ....................... = 1 deste 

2 9 kalem + ................... = 1 düzine

3 1 çiçek + ................... = 1 deste

4 14 makas + .................. = 2 deste

5 4 silgi + ................... = 1 düzine

6 6 defter + ................... = 1 düzine

7 11 kaşık + .................. = 2 deste

8 11 yaprak + .................. = 1 düzine

9 7 cetvel + ................... = 1 deste

7 elma

1. Ali’nin 1 düzine kalemi vardı. 5
tanesini kardeşine verdi. Ali’nin kaç 
kalemi kaldı?

2. Sepetteki 2 düzine elmanın 13
tanesini yedik. Geriye kaç tane elma-
mız kaldı?

3. Ağacın dalındaki 13 tane kuşun
yanına 1 deste kuş daha konarsa 
ağacın dalında kaç kuş olur?

4. 2 deste balonun 5 tanesi 
patlarsa geriye kaç tane balon kalır?


